

Berichtigungen

zum 41. Bande des Neuen Lausitzischen Magazins.

-
- Seite 121. Zeile 19. von oben statt: Steudecker, lies: Neudecker.
" 125. " 16. von unten ist „hat“ wegzustreichen.
" 125. " 5. von unten statt: Feuerlands, lies: Feuerleins.
" 127. " 2. von oben statt: vor dem, lies: vor dem 10. Mai.
" 127. " 8. von oben statt: ist nur, lies: ist einer.
" 129. " 19. von oben statt: Hor von Hornegg, lies: Hoe von Hoeneegg.
" 130. " 5. von oben statt: oder spätere, lies: einer späteren.
" 131. " 14. von oben statt: Colloquio, lies: v. J. 1568.
" 131. " 6. von unten statt: wurden, lies: wurde.
" 133. " 4. von unten statt: Weimar, lies: Reimer.
" 145. ist die römische I. wegzulassen.
-